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M131974.1 WaNISNATOY unit root AT Augmented — Dickey Fuller Test (ADF Test)#l

v \ v W d' . . IS % a a N A
FAUNANINOHAUN 1(First leference)nsm@ﬂﬁzmm’rmgmmm - E)‘MTG’I‘HL"“EJ

ADF t-statistic
o ADF t-statistic lag ADF t- statistic lag - lag
aaunils 4 - NI Trend and
N3t None length N3 Intercept length length
Intercept
€, -5.390177%** 1 -5.773765%** 1 -5.756983*** 1
mf -7.924928*** 2 -7.867595%** 2 -7.804143%** 2
yf -6.613696%** 1 -6.516893*** 1 -6.446219%** 1
rt“ -8.293512%** 1 -8.258183%*** 1 -8.227257*** 1
TE? -5.447530%** 2 -5.447586%*** 2 -5.304952%%** 2
MacKinnon critical values
T T . - 158 Trend and
ITAVUYAINTY N3% None N3%d Intercept
Intercept
0.01 -2.5983 -3.5297 -4.0990
0.05 -1.9454 -2.9048 -3.4769
0.10 -1.6184 -2.5896 -3.1657
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e

seHINelsodassuazalsain A9l

e, = 9.048498 + 0.041498m¢ +0.028828y¢ —0.002515r" +0.0347621  (4.3)
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F —statistic = 5.432437 S.E.of regression = 0.0469
D.W.=0.94
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K. ADF t-statistic
fals X Lag length MacKinnon critical values
NIt None
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error’ -4.744503 1 0.05 -1.9501
0.10 -1.6205

N7 1INMIAUIN
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HUYLYIA @ a 1WA error INTUNT 4.3
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m3efi 43 uaaswamsUszanam Error Correction Model nsdigilszmaanigenin-
aulailide

fanils Coefficient Standard Error t- statistic Probability
intercept 0.003164 0.512208 0.6120 0.6328
Am ?71 -0.005910 0.012252 -0.482359 0.6328
Ay?_l -0.010338 0.063442 -0.162944 0.8716

Art‘il 0.004154 0.002133 1.946975 0.0604**

ATl:ij -0.033391 0.007763 -4.301261 0.0001*
€4 -0.319363 0.152832 -2.089635 0.0447**

A7 : 1IPMIAIUIA

9/
(%

aunsodouiluaums 'l il

Ae, =0.003164 —0.005910Am’ , —0.01033Ay¢ | +0.00415Ar, —0.0333An!  (4.4)

(0.512208) (—0.4828) (-0.1629) (1.9469)" (-4.3013)™
—-0.3193¢, ,
(—2.0896)"
=0.418 R? =0.326
D.W.=1.194 S.E.of regression = 0.03799

1 3 1
NINYINE : M 1uIuaY Ao A t-statistic

{ <3 1 [ a Q‘{ v W QSJI .
NAaumMIn laszfiud dulseanimsdsudailussesdy (speed of adjustment

[

coefficient) 1’7?@ﬁﬂd?l&ﬂﬁl‘ﬁEN!.‘U‘LJfJfJﬂ%']ﬂﬂafJﬂWW(dlsequlhbrlum) GUENEJG]'D'HL’dﬂL‘IJﬁEJ‘LWI

9

AUMNY -0.3193 tazinad A

Y a 4 [ 1 S A Q
UNVTIADANTANITAND] ‘]J YNNAD i%ﬂll 0.05 “]N
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11199910A1 ADF  t-statistic 1A1100n31A1309A MacKinnon N3zautad1Ana199 19lu
v H
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E4 v
(m%) swelddszmnmnalasSoudion(y?) druandasiaendeuieie (r!) diuag
[ a 4 d a a d' 1Y 1 o [ d' d' (%
sasudwdonamsei(n!) dwrsolfasaunagiuiszaunanedraun 1 Nsza

v o aa @ A @ [ 1 .
HITIAYNWADH 0.01 w%ﬁaﬂymzmﬁaﬂymmﬂu I(1) UFEANNWANITNANDY  unit root

v
v A

9 1 H
voudmlsnanuaegluginadudridunvilaniumsen 4.4

A13197 4.4 WANISNATOY unit root AIYIT Augmented — Dickey Fuller Test (ADF Test)

d’ \ U U d’ N . ISl w D )
NWNaN1NdHALUN 1 (First Difference) nsm@ﬂszmﬁamgmmm — NaLe

ADF t-statistic
B ADF t-statistic lag ADF t-statistic lag - lag
fauls p - 36 Trend
NI None length | N3% Intercept | length length
and Intercept
€, -4.937719%** 2 -5.328710%*** 2 -5.287412%** 2
mf -7.841028*** 2 =7.785216%** 2 =7.731394%** 2
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4.3.3 wam31/3z3nae Error Correction Model vo3gszinaanigamsm — Wadtlua

v o dAa @ \ { a
ﬁ]1ﬂ’(?filﬂTiLlﬁﬂ\?ﬂ'NllfffllWu‘ﬁLGIN@jaElﬂTWEl’L!‘J$ﬁl$Eﬂ’J"U'E'Nﬂ@]iﬂlﬁﬂlﬂaﬂuﬁllﬁ%i\‘l

4 ] [ 3 o Y o o [y Y]
aoaarsariganon Ty duamsoihunmmsdssinaanuduius lumsdsvarluszey

Y
Auveavedn s luuuudiang

M319114.9 taaawamslszanam Error Correction Model n3aiglszimaanigamin-

Watlue
amils Coefficient Standard Error t- statistic Probability
intercept 0.005952 0.001791 3.322689 0.001 5%
Am¢ -0.003918 0.004599 -0.851960 0.3975
Ayf' -0.016156 0.038389 -0.820857 0.0753%*
Artd -0.010411 0.003683 -2.826574 0.0063***
Anf 0.012439 0.003936 3.160146 0.0024***
€ -0.157092 0.042487 -3.697390 0.0005%x*
finn - mnmsina
Favz 1 @mmduiug awems
Ae, =0.00595—0.00392Am¢ —0.01615Ay? —0.0104Ar" +0.0124Ax¢ (4.9)

(3.3226)™ (-0.8519)  (-0.8208)"  (-2.8265)" (3.1601)™

~0.157¢,
(-3.6974)™

R?=0.36 R?=0.31
D.W.=1.671  SE.of regression = 0.0147

! I 1 an
HUGLYe - ﬂ'lﬁl‘LI'NLﬁll f’d]'[’) AIADA t-statistic

@

#xk J52a1Ted AN AN 0.01
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v

* UsgauodAgynaena 0.10
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M3UTualuszeedU (speed of adjustment) UAUTUAVINIADY -0.157 HazlusdAyNIg
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aAa d! a = d‘ [ d‘ d‘ Y Aa 1
a0a 0.01 “INfﬂi]']iﬂ@‘ﬁ‘}ﬂﬂﬂﬂfﬂﬁLﬂaﬂullﬂﬁ\‘]ﬂl’ﬂ\iﬂ@iumﬂlﬂaﬂuﬂu“ﬂfﬂiﬂllﬂ’l"lﬂ'l
A a A A Sy Yo v Y
ﬂ’ﬂilﬂﬁW]Lﬂﬁi’JLlVIL‘UENL‘]JLlul‘]Ji]1ﬂﬂﬁ8ﬂ1W1HLﬂﬂUﬂl!ﬁ’J ﬁ]%klﬂi‘]JﬂTiLLﬂllsUGlﬂﬂ’JnJ
A v A 2
aaamasuanaslszuusovas 15.70 Tuipeuil

o @ 1

TaefigulshiidedvglumseTuiemsiSudivesdasmanalasunodigeae
% v o o Aaa 9 LY d' 1 1 [Y] dy d'
A szauladiayn1eada 0.01 laun aaunlsmsnlasunlasvesdiuaiedasiaomiien
a @ v 1 [V a 4
uiase(Ar?) uazgdulsaruadasiluionianisal (An?)

v
A v 1

dalsniidediaglunisefuienissudivessasmanalaou (Ae, ) iordng

U

() [

qagniniszautediagniesana 0.10 1dun dadsmslasunassieldlae

nSeuineu (Ay?)

4.4 aumsuuudiasamemsitunsaiglszimaansgenisn - ny

9
nnMsAnpItiigiimsinsananuduiuimunsygieserinalssina
[ a [ a A v o J @ A g
ﬁﬁig@!,uiﬂ'lﬂﬂﬂigl‘ﬂﬁhl‘ﬂﬁl TagagNnsananuauiuivesdnsuanlasuaeaais
] 1 £ I a 9 A 09.:‘ @ @ a
anIganouIn “]NHJ‘L!ﬁQﬂN‘Ll‘VIEI\Tﬂu"’ll’t‘]ﬂ‘ﬂﬂﬁﬁ]ﬂﬂi%!‘ﬂﬂﬂﬂﬁﬁllﬂiﬂﬁﬂ1§NLl Taglu
M3fAnYINEiIMINAdo mmﬁwm%yaiﬂﬁ% Augmented — Dickey Fuller Test (ADF

o v o dAa . . v W
Test) LL@%THﬂﬁ‘I’Hﬂ’N?JmJWH“ﬁL“}Nﬂa8ﬂ1W1ui$ﬂ$fﬂ’J (cointegration) wazmMsUsuaudng

U

Y Y
@aﬂﬂ1w1ui$azﬁu (error correction model ) A4%)
. S Y a
4.4.1 HaNIINAGOU unit root ﬂimﬂﬂigl‘ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂluﬁﬂ] -uhlﬂ

msnaaevquantannuiwesdoyalasldnisnagey wmit ot #1833
Augmented —Dickey Fuller test

MNHAMSNAADY unit oot VOEIAI5TsERY Tevel Tunuirasafusz g
uilssaswanidsuiiuiTneaasansgadeum (e,) UsinuiulasnSoumioy (m?)
s1eladszranalaenlseuion (y*) Audasaaenidofiutaze (r!) uazaIuaIaRY

J d 1A A A v oA 1Y A ' .. Ayyar g 1
leaiamsal (Tct) lifinnutianseauAednu 11p991nA1 ADF t-statistic 7 lalA11ioana
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a

@ 0.01 99 higmnsolasannagiunan duno

% A o . A A v 1A . = Yy .
muﬂimﬂumz unit root m@uaﬂymz"lum (non—statlonary) ﬁNUlm\lmﬂlﬂ’dﬂU unit root

Tususuanuduiusae 1 lua1319n 4.10

3197 4.10 WANSNATDY unit root AILIT Augmented-Dickey Fuller test (ADF Test )

YY) 1

NOUAUNAGIISTUA 1 (First difference) n3digilszimaansgonian - ny

ADF t-statistic
o ADF t-statistic lag ADF t-statistic lag - lag
aaunls - - N3 Trend
N3t¥ None length | N9 Intercept | length length
and Intercept
e, -4.710478*** 1 -4.691583%** 1 -4.747400%** 1
mf -9.477884*** 1 -9.400188*** 1 -9.321559%** 1
yf -4.060896*** 3 -5.043435%** 3 -6.734366%** 2
rtd -3.125351%** 3 -3.926049%** 2 -4.281554%** 2
nf -4.381489%*** 2 -4.521770%** 2 -4.688799*** 2
MacKinnon critical values
» NN - - n5al Trend and
ITAVUYTINEY D39 None NIt Intercept
Intercept
0.01 -2.5983 -3.5297 -4.0990
0.05 -1.9454 -2.9048 -3.4769
0.10 -1.6184 -2.5896 -3.1657

A7 1INMIAIUIN

NNBIie : ** UledrAgneadan 0.01

{ { Y] Y] @ @ o 1 H
NNANIINATD unit root MUAITIN 4.10 NOUAVANVAUNUTHAA1N 1(First

v
[ a

difference)  WUNAWUTNNAINANHUL A (stationary)  NIzAUNBdIAYNIIADA  0.01

] 4
1119991INAIADF t-statistic U71310NI1A1INHA MacKinnon farudmlsnnarlunuuiiaes

IS) v

Raaaua

q

. =) . d‘w [ d' A =2 o o !
stationary ¥3® integrated NOUAUN 1 130 I(1) ﬁmmmmmmuﬂimmiu

° [ AL a . . !
LLUllﬂWQQQMWWTﬂQTNﬁNWH'ﬁGlULGHQﬂafJﬂ']WﬁngngTJ (cointegration) @]@ulf]J
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. . IO U a
4.4.2 WamsNA@OL cointegration N3AIYUIZNATHIFOIINM - Tng

. ) 1w @ v o v o J
ANHANTNATDLU unit root efl'Nmu‘ﬂﬂﬁmm'mlauﬂinﬂmﬁauﬂummanwuﬁ
Y . . Ao o a @ A v o A A @ :JI =2 o
VD3IUDYA (order of integration) NOUALLAYINU AB BUAVN 1 WD I(1) AIUUIITINITAN
v o ' o o = 1 A o
AMINATDUNIANUTUNUS IUTz o115 I19dml sdaswanldsunuiasasaas
ansigaaouin (e, ) UswraIuM2 TaslSeuiieu (m?) s1elddszvr1vidlao
v v
% = =

nlSeuiien (y!) druasaiiaendenuiese (') druansaitudeaianisal (nf)

9

Y Y [ =1
"lﬂ ﬁ]gllﬂﬁllﬂ']ﬁﬂﬂﬂi’)ﬂ ANU

e, = 3.7825-0.00666m¢ —0.4577y¢ —0.0244r +0.04921r’ (4.12)
(299.469) " (~0.3895)  (~7.5740)"" (-5.6618) " (5.9049) ™

R®=0.48 R? =0.45
D.W.=0.63 S.E. of regression =0.0383

1 <3 1
HNHe - ﬂﬂu’NLﬁUﬁﬂ 1 t-statistic

w0k JszauisdAgn1eada 0.01

£ o 1 [ 9 ~ A . d‘ﬂl
FIINNMINATOUUUDIMFAIUANANNNGD (residual)  VINAUNITNADING
o 1 1 o o d v %
NAADY cointegration  W1MINATOUIFNMIN laRANNFURUT AU IUTTEZe1 F991n
MINAADUANYHLAVDIA residual N5EAV level Ta8'lail intercept 1A trend WUIHANY
o w a [ 4 a

v 1 9 '
14(stationary) N3zAvtiadyNINana 0.01 duivaumsh latinnuduiusiusigasnin

luszezen (cointegration)
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A1519% 4.11 WANISNATOU unit root A1 error N8B Augmented — Dickey Fuller Test fl

530 level 1aellaidl intercept 1tay trend n3digiszmaawsgomin - Ing

o ADF t- statistic
fauils - lag length MacKinnon critical values
N3t None
0.01 -2.5983
error. -2.883057 1 0.05 -1.9454
0.10 -1.6184

AV IPMIAUIN

IS 1 A
HNALE : a L'l]l!fﬂ error NUIINTUNII

d’ U J IO U 2
gﬂ‘ﬂ 4.7 HAAINIINISVIBAIVDIAN error term ﬂimﬂﬂimﬂﬁﬁﬁiﬁﬂmiﬂ] —“l‘ﬂfl
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0.00 f A A M\A A A
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-0.10

-0.15
LI B o B
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ﬂ’ﬂllﬁll“l/\lu‘ﬁsll.ll%\iﬂﬁEJﬂ1W‘i$EJ$EJT] W?@Mﬁﬂ‘]ﬁm% cointegration LLAT A1 error term ﬂ”l,m]z
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a =) = = d =S U =) Q( 1 % =S 1
Ysunadum2 Taglseuwney (mf)  Iaduilse@nsminy 0.0066 taziian
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v o Jdou o A ~ Y a A Y 1 a a o
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a

v 1
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druaonsiaonlenuneia (r’) Sardudsz@nsiiiny 0.0244 uagiian
LY % 1 1 1 Y] Y { a [ o o a
t- statistic (M1 -5.6618 FIAAINAIUA1IOATIABNDINUNTIVANUTURUT TuNANI
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INVIUIDYRS 1 llajﬂgﬂqwa1W@@]§1l!ﬁﬂlﬂaﬂum!lﬂfﬂjﬁﬂﬂaa'ﬁﬁﬁi"ﬁ"l@ﬂﬂ’]ﬂﬁﬂaﬂiﬂﬂﬁg

£

A3

= 1

&2 J a A o dy A Y o =
0.0244 Fudullawauuagiunimnoaseendeludsamamnnivezdawaliiinamuill
A 9 a 9 d? o ENTR) Y a
mawnaouieRuadamululssmamnnyuilvilsnmannuassnstuluglana
a =} d%/ [ d‘ a 1 =4
Qululszmatuniu saswanuasuRuasinielssmavanad
(] 1 [ a 4 d = | [} a Q‘{ 1 [} = |
dauadasituoaianisal (n') Tadudse@nsiminy 0.0492 uagiian
LY % 1 1 1 [ a g [} [ L a
t- statistic 1M1 5.9049 FaaadINaIUaIonI1IURoaIanITai ANUFURUT luNaN1
= v o A A Y a A Y 1 1 [ a s A dy 9 Y
Penusasanasunuiasg Ao aiuaedantuioaamsaliiuiusosaz 1 a9
' Yo A A Y A o o ' A 2 v = g
dawalioaswan)deunuiaisnoamisavsgaaeuminniusosaz 0.0492 Fauilulia
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d' v U Y % . . \J U d' d' Y A
UM 4.8 waaamssaunuliadaeny (cointegration) szHIeoRsWANAsuTiniaI Az

U 1 % dw d' Y Aa IS (%3 a
AIUANNVBINAIIANDNIUVENLUNDIN nsm@ﬂszmﬂamgmmm —v!ﬂﬂ
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WetinsimsiganuduiusiFiqasninszeze1seninedanlssa

9J a o o

A A ' o a Yy 9 3 a o
sanasunuiasanuaiudsareg luuuusiassniemssula udrnawisadnsizyinig
Usudnieringaasnmyessaswanilasuielimslasunlasvesdunlsinerdonin
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M3197 4.12 waaanamsiszanam Error Correction Model nsaigilszimaanigaman-

Ine
gauils Coefficient Standard Error t- statistic Probability
intercept 0.000235 0.001845 0.127281 0.8991
Amf -0.003724 0.004791 -0.777361 0.4400
Ay‘tj -0.054729 0.034959 -1.565495 0.1226*
Artd -0.007183 0.004836 -1.485400 0.1426*
An? 0.020146 0.005894 3.418186 0.00] 1#**
€4 -0.108743 0.054081 -2.010767 0.0488**
i : MM

amnsndonluglaunmsla aeil

Ae, =0.000235-0.00372Am¢ —0.0547Ay{ —0.00718Ar +0.0201Ax!  (4.12)

t

(0.1272)  (-0.7773)  (-1.5655)" (~1.4854)" (3.4181)"
~0.1087¢, ,
(-2.0107)"
R? =0.258 R?=0.19
F —stat = 4.258 S.E. of regression = 0.0145
D.W.=1.372
vineme :  MIUI9AY Ao AN t- statistic

QQJQI

{ < 1w v {
ﬂ1ﬂﬁ3JﬂTﬁﬁulﬁ‘ﬂ%!,1’?L!'Nﬁi]ﬂ3$ﬁ'ﬂ‘ﬁﬁu1ﬁﬂﬁ3uﬂlﬂﬁﬂ1ﬂ‘ﬁﬂﬂlﬂu@@ﬂﬂ1ﬂﬂﬁﬂﬂ1w
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@ | { a J o 1 [ Y Q
(disequilibrium) vesdaswanasuiuRasaeaarsansgaaeuIMiAUMIAY -0.1087 ¥4
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A A =\ [ @ A o 9 A
mnlwaeunuuzimsdsvaunemlvanunaianaouanasdssuin 10.87% Tu
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A o aa A W A o a 4
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[

Y A (% v o aa A = Y a2
AN INNTEAVUITINYNNTDA 0.20 ﬂ’(’)ﬂTiLl]ﬁfJL!LL‘]JaQ‘UfJﬁﬁ"IEJhlﬂ‘]_IiSGIf"IGHW]Iﬂﬂ
Y

v Y '
nlSeuieu(AyHludonil  nagmsnlasunilasvesaruandasinendenuiaza(Ar?)
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lidaoudl

4.5 aumsuuudiaeamamstunsaiglssmaanigenian — imva

9
nnmsAnetighimsinsananuduiuivesdulsmsygnsyninszma
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= a A v o (% A o
arsgosmnudszmeniva  Tagesiosannanuduiusvesoasuaniasuasaais

EX)

[ 1

a4 g a 9 A qu’ v o a

Av3§10020UNHa FuluanaRuiesduvesisdelszmanuaulinumstu  Tae

TumsAnyivziinmsnaaen Ao doya unit root 19875 Augmented — Dickey Fuller
o @ o J A . .

Test (ADF Test) uaz‘w1ﬂ1imﬂ’smﬁmwumﬂmﬂaﬂmwiuﬁzazﬂn (cointegration) LAZNI

Y 2
ﬂ%"uﬁm%wqﬂaamwcluizﬂzﬁu (error correction model ) Al

4.5.1 HaMINAADY unit root NIAUPUITMATNIFONIN — 1MW

A 9 ) = [ = 3

Nﬁfﬂ3‘ﬂﬂ’dﬂ‘]Jﬂ’NiJuﬂﬂl@ﬂﬂlﬂuﬁﬁiuuﬂﬂﬂ1ﬁﬁlx‘lﬂﬁmﬂ‘]Jigl‘ﬂﬁﬁ"ﬂig"l -N1va Ul

4 o 1 o . {o o v o J 09.:’ % =

Lﬁ@uW]’JLLﬂiGING]El'L!LL’iJiJ%Wﬁ’fNiH‘VIﬂﬁfJU unit root ﬁfJU@]Uﬂ?WiJﬁiJWUﬁ Level uumuﬂiu

(Y 1A / A A A ) 1 1 /. Ay YA

aﬂymz'lnm (non-stationary) ¥30d unit root UUDUNIILI1 A1 ADF statistic ‘ﬂhlﬂ U
198nN1A1INYA MacKinnon

v Y v
NaRamMInaaaun1d luszay level Hui1lddoanaaouanuilaluszavuas i

v
= [

1 v
ADNTLAY first  difference  FInamsnadouudmlsnnar luunuiiaesansolas

a Y A o v A v A . Ao o v o . P
ﬁiJiJGI:ﬂ;Wu"lﬂ 9 GI?ILL']J’:TT]WIQmaﬂymzuﬁ(statlonary) NOUAUANUTUNUST first difference N
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'
o <

@ o o aa o @ v W v o d
sgauded1Agn1eana 0.01 nnad ¥ lddoyannaafiouaunuduius (order  of

-}

. . = d A =
integration) NOUAUN 1 Y30 I(1) AWN1T19N 4.13

M3197 4.13 WaMsNATeLunit root A85 Augmented — Dickey Fuller Test (ADF Test)ﬁ

STAVNAMIOUALTNI ( first difference) nAYUsZINAANIFONIM - INHA

ADF t-statistic

4 ADF t-statistic | lag | ADF t-statistic | lag h lag
gy / - N394 Trend
N394 None length | N394 Intercept | length length
and Intercept
e, -5.024842%** 1 -4.984043*** 1 -5.348954*** 1
mf -7.851828*** 2 =7.791023%** 2 =7.743854%** 2
yf -7.641521%** 4 -7.356927*** 5 =7.320398*** 5
rtd -9.177925%** 1 -9.107900%*** 1 -9.163608*** 1
nf =7.137565%** 3 -7.078478*** 3 -7.175840%** 3

MacKinnon critical values

P N - y! A58l Trend and
ITAVUYAINEY D39 None N3% Intercept
Intercept
0.01 -2.5983 -3.5297 -4.0990
0.05 -1.9454 -2.9048 -3.4769
0.10 -1.6184 -2.5896 -3.1657

A7 1INMIAIUIN

o w a

WNeIie : ** PedrAgynaanan 0.01

9

452 WaM3INAEY cointegration N3APUszMATHIFONEM - 1IMHA

VINHANINATOD unit root M1 lANTWNEIMsNNdIvesdeyalunnuiasdl
v W v v A v Ao o A @ QEII =2 o w o = A
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M3197 4.18 naaawan51szanan Error Correction Model nsaiglszimaanigamam-

iy
gauls Coefficient Standard Error t- statistic Probability
intercept 0.002922 0.002583 -1.131495 0.0622*
Amf -0.001945 0.006983 -0.278476 0.7816
Ayf_l -0.063215 0.033024 -1.914183 0.0602*
Al‘t{l -0.042260 0.015773 -2.679226 0.0094 >
Anfﬁl -0.041441 0.016626 -2.492530 0.0154**
€4 -0.092592 0.041871 -2.211377 0.0307**

N7 INMIAUIN

E4
[

dnsodeulugdaums1d aail

Ae, =0.00292 —0.00194Am¢{ —0.0632Ay¢ , —0.0423Ar, —0.0414Ax! |

(1.7826)" (-0.2784)  (-1.9141)° (-2.6792) (-2.4925)"

~0.0926¢,

(—2.2114)"
R?=0.141 R?=0.072
F—stat =2.0443  SE. of regression =0.021
D.W.=1.775
vineme :  AIUI9AY Ao AN t- statistic

w6k sgaUied A N19ann 0.01
# JszauiediAagneana 0.05
* NszauediAgneana 0.10

(4.16)
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